
 

 

 2008اكتوبر  20              متوسطة وادي جر                                                                                                               

 :الأوّلمرین التّ  

 

 

 

 

 

 تمعن في الشكل المقابل ثم أجب :: التمّرین الثاّني  

 وجودة في الشكل .جمیع القطع الم ـ أذكر 1 

   ـ أعط من الشكل قطعة تمثل وترا .وأخرى تمثل نصف قطر . 2                     

 ـ أعط قوسا من الشكل . 3                     

 أرسم كل القطع التي طرفاھا نقطتان من النقاط  قص الشكل ثم ـ 4                     

        . 

  ................... فإن:  ـ  إذا كان  1ـ أتمم بما یناسب : 5                     

فإن:  ـ إذا كان  2 
 

 2008اكتوبر  20                          متوسطة وادي جر                                                                                                   

 :التمّرین الأوّل 

 

 

 

 

 

 

 :تمعن في الشكل المقابل ثم أجب : التمّرین الثاّني  

 جمیع القطع الموجودة في الشكل . ـ أذكر 1 

   ـ أعط من الشكل قطعة تمثل وترا .وأخرى تمثل نصف قطر . 2                     

 ـ أعط قوسا من الشكل . 3                     

 أرسم كل القطع التي طرفاھا نقطتان من النقاط  قص الشكل ثم ـ 4                     

        . 

................... فإن:  ـ  إذا كان  1ـ أتمم بما یناسب : 5                     
 فإن:  ـ إذا كان  2  

 

 الفرض المحروس الأول لمستوى الأولى متوسط

       26.19،       11.65:  إلى الوحدة  ب ـ أعط مدوّر كل من الأعداد الآتیة

                     ، 69.50. 

 .،    8.26،    8.156،      8.8ج ـ رتب الأعداد الآتیة ترتیبا تصاعدیا 

 .7.65و  7.64صورا بین د ـ أوجد عددا عشریا یكون مح 

 ،      ھـ ـ أكمل بما یناسب :

 

 أ ـ  أكتب كلا مما یلي على شكل كتابة عشریة :

 ـ)أربعة أجزاء من عشرة. 1 

 ـ) سبعة وعشرون وستة أجزاء من المائة. 2 

ـ)  3 

. 

   

 توى الأولى متوسطالفرض المحروس الأول لمس

      26.19،       11.65:  إلأى الوحدة ب ـ أعط مدوّر كل من الأعداد الآتیة

    ، 69.50. 

 .،    8.26،    8.156،      8.8ج ـ رتب الأعداد الآتیة ترتیبا تصاعدیا 

 .7.65و  7.64د ـ أوجد عددا عشریا یكون محصورا بین  

 ،      :ھـ ـ أكمل بما یناسب 

 

 أ ـ  أكتب كلا مما یلي على شكل كتابة عشریة :

 ـ)أربعة أجزاء من عشرة. 1 

 ـ) سبعة وعشرون وستة أجزاء من المائة. 2 

 .ـ)  3 

 ـ)  4



 

 ة : ساعة واحدةالمدّ    مستوى الأولى متوسط

 2008نوفمبر 20یوم   یاضیاتالفرض المحروس الثاني في الرّ  متوسطة وادي جر 

 

 :  لالتمرین الأوّ 

 ،        ،          ،     یلي :  ـ  أتمم ما1                     

 .عملیا ، ثم أحسب ھذا المجموع ـ أوجد رتبة مقدار المجموع : 2 

 بإجراء العملیة .  ـ أ ـ  أحسب الجداء : 3                     

 . 37.0،          یلي من دون إجراء العملیة:  ما حاصلستنتج اب ـ                          

 

 ن تعبران عن القسمة الإقلیدیة؟ولماذا؟:ان الآتیتاـ  ھل المساویت 1:  انيالتمّرین الثّ 

                                   ، 

 ـ  2           

     

    جدوّل:الثم أملأ  المقابلة : أ ـ تمعن في الأشكالثالمرین الثّ التّ 

  

 

 

 ب ـ أنظر إلى الشكل المقابل جیدا: 

 برّر ؟،     ـ ما نوع كل من الزاویتین:  1     

 أتمم الجملتین:ـ  2      

 ن .....ھما زاویتا  و   ـ الزاویتان                            

 ھما زاویتان ........ و   ـ الزاویتان                          

 .و     ـ أحسب قیس الزاویتین :  3    

 

 

 

 بالتوفیق 

 

 5 4 3 2 1 الشكل

      الرمز



 

 المدّة : ساعة واحدة   مستوى الأولى متوسط

 2009جانفي 19یوم   الرّیاضیات في لثالفرض المحروس الثا متوسطة وادي جر 

 

 :تین الآتیتینأ ـ عبرّ بكسر عن كل من العبار            :التمّرین الأول

         .ثلاثة أنصاف   ـ   خمسة أرباع                                

 ،     .إملأ الفراغ بما یناسب: ب ـ            

 .،        :  ج ـ أحسب                             

 .                            ،        ،         مة الآتیة : سد ـ أرسم تدریجا منتظما ثمّ ضع علیھ حواصل الق                              

 .     ھـ ـ اختزل الكسر :                              

 شراء أدوات مدرسیة.لمن المبلغ  شراء الحلوى ، و صرف ل دینار جزائري ، صرف منھا  300: یملك طفل  التمّرین الثاني

 الحلوى؟لشراء  ـ ما ھو المبلغ الذي صرفھ الطفل 1                                      

 الأدوات المدرسیة؟ لشراءـ وكم صرف  2                                     

 ـ كم بقي للطفل من دینار ؟ 3                                          

 ـ مثلّ المبلغ المتبقي بكسر. 4                                         

 

 .حیث  مثلث قائم في   :   التمّرین الثالث

 . منتصف  ـ عینّ  1        

 .في  ویقطع المستقیم  ویوازي  ـ أرسم المستقیم الذي یشمل  2                             

 .في  ویعامد  ـ أرسم المستقیم الذي یشمل  3                             

 ؟   لماذا؟ و  ـ ماذا تقول عن المستقیمین  4                              

 حدّد نوعھ.ـ اختر رباعیا من الشكل و 5                              

 

 

  ، اوجد مساحة السطح أ. 1ـ باستعمال الوحدة  1: التمّرین الرّابع

 ـ باستعمال وحدة السنتیمتر أحسب محیط السطح أ. 2                    

 

 



 

 

 المدّة : ساعة واحدة   مستوى الأولى متوسط

 2009فیفري16یوم   الفرض المحروس الرّابع في الرّیاضیات .متوسطة وادي جر 

 

 :التمّرین الأول

 .كتابة عشریةثم اكتبھ   الكسر اختزل  ـ 1                 

 ـ أحسب بأفضل طریقة الجداء  2                  

 .0.9على  94.5ـ أنجز القسمة العشریة للعدد  3                  

                   

 . - 9.5+ ، 15،  - 3.9،  0.5،  -4،   3،   - 1.2+   ،  5الأعداد النسبیة الآتیة : الجدول الآتي  بأملأ :أـ  التمرین الثاني

                 

                  

 

 الذي یمثل تدریجا منتظما:  ب ـ أنقل الشكل                

                     ؟،ما فاصلة النقطة منتصف القطعة  ـ عینّ 1 

  مبدأ المعلم . ـ عینّ النقطة  2 

 ؟و  +.، ماذا تقول عن فاصلتي 3التي فاصلتھا  ـ عینّ النقطة  3                

 إلیك الشكل المقابل الذي یمثل معلما للمستوي.: لثالتمرین الثا

  ؟ـ ما إحداثیا النقطة  1                     

 .،   علمّ النقطتین أنقل المعلم وـ  2                     

 ؟ـ ما نوع المثلث  3                     

 ،     ـ حوّل ثم اتمم بما یناسب :  1: رابعالتمرین ال

  

 كلھ.المقابل ـ أحسب محیط الشكل  2 

  .رالشكل بالآ ھذا مساحة أحسبـ  3                     

 

 

 

 عدد نسبي صحیح. عدد نسبي سالب عدد نسبي موجب

   



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

2009أفریل 23التاریخ :    متوسطة وادي جر   

توى الأولى متوسطالمس ساعة واحدة :المدة  
 

 

 في المعادلة: ـ أحسب المجھول  1: التمرین الأول

 ـ حوّل النسب الآتیة إلى نسب مئویة : 2 

 . من  ـ أحسب  3 

 نسمة. 8500: عدد سكان قریة ھو التمرین الثاني

 منھم سنھم فوق الستین. منھم دون سن  العاشرة. وكان  كان   إذا               

 ـ أحسب عدد سكان القریة الذین ھم دون العاشرة.1 

 ـ أحسب عدد سكان القریة الذین ھم فوق الستین. 2                  

 .؟ن العاشرة والستینھو عدد سكان ھذه القریة الذین سنّھم محصور بی ـ ما 3 

  : الجدول الآتي یمثل جدول تناسبیة : التّمرین الثالث

                 

 

 

 ـ أحسب معامل التناسبیة:1         

 ـ أنقل الجدول ، وأتممھ. 2                       

 : أنقل الشكل المقابل.التّمرین الرّابع

 .بالنسبة إلى المستقیم  ة نظیر ـ أنشيء  1             

  یلي: ـ أتمم ما 2             

 .فإنّ :  ........   •
 ھي الزاویة......... بالنسبة إلى المستقیم  نظیر الزاویة  •

 ......... الزاویة ھو ..... المستقیم   •
 .ثمّ استنتج مساحة المثلث  أحسب مساحة المثلث  •

ا ي ض ا ري ل ة ا د ما ي  س ف م خا ل ض ا ر ف ل تا  

 



 

 

 

ق  ي ف و ت ل ا  ب

 

 2009ماي  11:  اریخالتّ            وادي جر متوسطة

 ساعة واحدةة المدّ               الأولى متوسط المستوى

 

 ة والباقي مجلات .منھا ھي كتب علمیّ  منھا ھي كتب أدبیة، و  با .كتا 950: تحتوي مكتبة  مرین الأولالتّ 

 ة.ة ، ثم عدد الكتب العلمیّ ـ أحسب عدد الكتب الأدبیّ  1                  

 ـ استنتج عدد المجلات. و أوجد نسبتھا المئویة. 2                  

 

            ، نرید تمثیلھ  على خارطة بمقیاس ھو  م من طریق سیار: طول جزء مستقیانيمرین الثّ التّ 

أحسب طول القطعة ـ  1 . 

جزء من المستقیمة التي تمثل ھذا ال
 یار على الخارطة.الطریق السّ 

ـ إذا مثلنا بنفس  2   
المقیاس على نفس الخارطة 

 ، أحسب المسافة الحقیقیة بین المسافة بین مدینتین ب 

 ھاتین المدینتین؟                  

ة تلمیذا في السنة الثانیّ  150تلمیذا في الأولى متوسط، و 180تلمیذ ، منھم  006: عدد تلامیذ متوسطة ھو  الثمرین الثّ التّ 
 .الثة متوسط لثّ ا تلمیذا في 120، و 

    .ابعة متوسطـ أحسب عدد تلامیذ الرّ  1

   ة لكل مستوى.سب المئویّ ـ أحسب النّ  2

    المقابل.ل ـ املأ الجدوّ  3

 ـ مثلّ تلامیذ ھذه المؤسسة بمخطط دائري. 4

 

           ح الخطأ إن كانصحّ  ـ 1: ابعمرین الرّ التّ 
 موجودا فیما یلي: 

 رؤوس 6أوجھ و  8مستطیلات ال ـ لمتوازي    

 المجموع الرّابعة متوسط الثالثة متوسط الثانیة متوسط متوسط ىالأول المستوى

   120 150 180 عدد التلامیذ

      النسبة المئویة

 ضیاتیاادس في الرّ الفرض المحروس السّ 



 حرفا. 12و      

أتمم ھذا ثم ، قص الشكل    الشكل المقابل یمثل بدایة إنشاء لمتوازي مستطیلات ـ  2                    
      . الإنشاء

 

   

 



 

  



 


